

Transport par
TAXIBUS
MINIBUS
450 224-8800

Assemblée régulière
Comité administratif

Date: Mardi 22 juin 2021
Heure: 9 heures
Endroit : Par vidéoconférence

Paul Germain vous invite à une réunion Zoom planifiée

Participer à la réunion Zoom

<https://us02web.zoom.us/j/84059513455?pwd=alp1NEhpRXJBdZNNRna25FMDNMdz09>

ID de réunion : 840 5951 3455

Code secret : 753963

ID de réunion : 840 5951 3455

Trouvez votre numéro local : <https://us02web.zoom.us/j/kcFvNACEgc>

PROCÈS-VERBAL

MEMBRES PRÉSENTS

Paul Germain – Président
Xavier-Antoine Lalande – Vice-président
Linda Lalonde – Secrétaire
Michel Fortier – Trésorier
Roger Hotte – Administrateur
Bruno Laroche – Administrateur
Louise Gallant – Administratrice
Pierre Daigneault - Administrateur

MEMBRES ABSENTS

Nicole Houle - Administratrice

Louise Bourgeois –Directrice générale

1. Mot de Bienvenue

Que la séance soit ouverte suite au mot de Paul Germain à 9 hres 07.

2. Adoption de l'ordre du jour du 22 juin 2021

No. Résolution : AR.20210622.2

Il est proposé par : Linda Lalonde

Que l'ordre du jour, tel que transmis aux membres du Conseil d'administration sur l'avis de convocation, soit adopté avec ajout aux varia.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

3. Adoption du procès-verbal du 18 mai 2021

No. Résolution : AR.20210622.3

Il est proposé par : Roger Hotte

Que le procès-verbal du 18 mai 2021 soit adopté.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

4. Suivi au procès-verbal du 18 mai 2021

La date d'ouverture du nouveau site sera le 1^{er} juillet 2021

Une lettre avec la nouvelle carte sera envoyée aux membres du collectif qui ont utilisé le transport durant les deux dernières années.

À partir du 1^{er} juillet, les appels du collectif seront transférés à Taxi Rivière du Nord.

5. Correspondance

5.1 Lettre du RUTAC MRC RDN

Le RUTAC a fait parvenir une lettre en expliquant que l'organisme a accompagné un petit groupe d'usagers du transport adapté du TAC MRC RDN afin de préciser leurs demandes d'amélioration du service. Leurs activités seront suspendues du 22 juin au 16 août 2021. Un courriel sera envoyé à l'organisme précisant que nous avons pris connaissance de leur correspondance avec intérêt et que nous allons y revenir à la fin août.

6. Adoption des comptes à payer au 22 juin 2021

No. Résolution : AR.20210622.6

Il est proposé par : Linda Lalonde

Il est résolu d'adopter la liste des comptes à payer du chèque no 5751 au chèque no 5773 pour l'adapté au montant de 29 602.57\$ et du chèque no 1155 au chèque no 1166 pour le collectif au montant de 19 605.13\$.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

7. Adoption des rapports budgétaires au 31 mai 2021

No. Résolution : AR.20210622.7

Il est proposé par : Xavier-Antoine Lalonde

Il est résolu d'adopter les rapports budgétaires au 31 mai 2021.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

8. PAUTC (Programme d'aide d'urgence en transport collectif) du MTQ

L'analyste du MTQ mentionne qu'en examinant le budget 2021 adopté en 2020, que la contribution municipale doit être égale ou supérieure au budget 2020. Par contre le programme ne mentionne rien à ce sujet. De plus elle demande la résolution de la MRC qui adopte notre budget. Après consultation avec Roger Hotte, il mentionne que jamais la MRC n'a fait de résolution en ce sens. Après discussion, un courriel sera envoyé à l'analyste lui demandant le cadre normatif de l'explication du règlement.

9. Varia

9.1 Suivi TAC 2.0

Paul Germain donne un suivi du projet TAC 2.0. Le site du TAC est en ligne à l'adresse TACRDN.ca. La caisse populaire va faire un montage vidéo et le TAC va participer. Présentement nous sommes dans la phase inscription.

10. La prochaine réunion se tiendra le mardi 21 septembre 2021 à 9 heures

12. Levée de l'assemblée régulière

No. Résolution : AR.20210622.12


Il est proposé par : Linda Lalonde

Que la séance soit levée à 9 heures \$6.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

Les résolutions consignées dans ce procès-verbal
Sont considérées signées.


PAUL GERMAIN
Président


LINDA LALONDE
Secrétaire